

云南景洪市启动2023年社区志愿服务活动 为社区治理和服务创新“蓄势赋能”



主办单位：中共景洪市委 景洪市人民政府
2023年8月1日



本报讯(付旭宇 张琼辉 王家萱 谭凌云)为进一步贯彻中央关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设要求,更好地引导志愿者进社区、入网格,帮助解决各自网格内的民生困难、邻里矛盾、环境卫生等重点难点问题,健全和完善社区治理服务体系,8月1日,云南省景洪市2023年社区志愿服务活动启动仪式在勐泐新文明实践主题广场举行。西双版纳州委常委、景洪市委书记赵刚,西双版纳州委宣传部常务副部长刘永钦,景洪市政协党组书记、主席曾云,景洪市委常委、宣传部部长王晶,景洪市委常委、允景洪街道党工委书记兰冬,景洪市人大常委会副主任白兰,景洪市人民政府副市长鲁怀与来自城区5个街道44个社区的1100余名志愿者参加启动仪式。

本次活动旨在从人民群众最关心、最期盼、最着急的事情入手,为社区治理和服务创新提供良好的社会氛围。

赵刚代表景洪市委、市政府向参与志愿服务、弘扬雷锋精神志愿者们表示诚挚的问候,向关心和支持景洪市志愿服务事业的各级各部门和社会各界表示衷心的感谢。赵刚指出,近年来景洪市积极传承雷锋精神,广大志愿者和志愿服务组织围绕服务市委、市政府中心工作,在文明创建大考、社会治理大局中作出了重要贡献,在各行业领域都发挥了独有的、不可替代的作用,真正做到了为政府分忧、为百姓解困、为文明树旗,得到了社会各界的一致好评。

赵刚强调,各级志愿服务组织要对标学习借鉴,不断提升志愿服务项目化、长效化、品牌化水平,努力在推动景洪城市形象更加美丽、社会环境更加和谐、文明风尚更加浓郁上有更大作为。要紧紧围绕全市的重点工作、重大活动和重要节日,主动寻求服务机会,大胆创新、力求突破,精心谋划和组织一系列群众便于参与、乐于参与的高品质志愿服务活动,为全市高质量发展、高效能治理凝聚强大力量。

赵刚要求,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,注重通过多样化志愿活动解决一批难点问题、形成一批服务经验。尤其是要充分发挥志愿服务在登革热防控工作中的重要作用,突出桥梁纽带作用,广泛动员群众参与,构建全市上下联防联控、群防群治的良好局面。

启动仪式上,为44个社区志愿服务队进行了授旗,志愿者代表彭怡上台组织现场志愿者庄严宣誓,西双版纳州老年大学志愿服务队——州老年大学傣乡艺术团带来了红歌联奏《学雷锋之歌》《一带一路过我家》,新城社区艺术团、孔雀湖社区合唱艺术团志愿者代表队表演了《傣家人心向党》《基诺鼓韵》等精彩纷呈的文艺节目。

据悉,近期,景洪市委、市政府还推出了覆盖城区5个街道44个社区的“志愿服务爱心积分”活动项目,在整合现有设施资源的基础上,从管理人员、物资筹备、启动资金等方面作出具体的安排部署,各部门各社区要按照活动要求精心组织,周密部署,扎实开展筹建工作,不断拓展志愿服务领域,丰富志愿服务内涵,把社区志愿服务项目品牌打好叫响。

